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Мародерство під прикриттям селищної ради: у Коцюбинському чиновники
"подарували" рейдерам шматок приватної власності
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил бизнес, а вышла
финансовая пирамида?
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Прифронтові лікарні отримають підтримку обладнанням і
медикаментами від ZDOROVI та консорціуму TERA
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ZDOROVI у партнерстві з консорціумом TERA розпочинають новий проєкт підтримки медичних закладів у прифронтових регіонах
України, повідомляє Lenta.UA.

Його мета – посилити спроможність лікарень у громадах, які щодня працюють під тиском війни, забезпечивши їх медичним обладнанням,
необхідними медикаментами та ресурсами для безперервного надання допомоги пацієнтам.

Проєкт реалізовуватиметься у семи областях України – Харківській, Сумській, Дніпропетровській, Донецькій, Запорізькій, Херсонській та
Миколаївській. Саме ці регіони сьогодні залишаються серед найбільш навантажених для системи охорони здоров’я: лікарні тут одночасно
надають допомогу місцевим жителям, внутрішньо переміщеним людям, пацієнтам із прифронтових територій та постраждалим унаслідок
бойових дій.

У межах проєкту планується підтримати медичні заклади шляхом закупівлі та доставки медичного обладнання, критично важливих
медикаментів та хірургічних витратних матеріалів. Наразі команда ZDOROVI провела оцінку потреб лікарень спільно з медичними
працівниками та обласними/регіональними ДОЗ, щоб допомога відповідала реальним викликам на місцях.

За оцінками команди ZDOROVI, проєкт дозволить посилити доступ до медичних послуг щонайменше для 4 000 людей, серед яких – жителі
прифронтових громад, внутрішньо переміщені особи, люди з інвалідністю, пацієнти старшого віку та інші вразливі категорії населення.

Потреба у таких ініціативах залишається надзвичайно високою. За результатами дослідження "Барометр 8.0" від ZDOROVI у 2026 році,
57,9% керівників медичних закладів називають одним із головних викликів нестачу діагностичного обладнання, а 57,0% – потребу в
посиленні ІТ-інфраструктури медзакладів. Водночас понад половина респондентів – 52,6% – зазначають, що саме медична техніка та
обладнання є найбільш корисним видом гуманітарної допомоги для щоденної роботи лікарень. 

"Ми бачимо, наскільки виснаженою залишається система охорони здоров’я в регіонах, які живуть під постійною загрозою обстрілів, тому
системна підтримка таких медзакладів залишається одним із наших ключових пріоритетів", – зазначає Наталія Тулінова, засновниця та
CEO ZDOROVI.

Проєкт також передбачає моніторингові візити до лікарень, щоб оцінювати використання переданих ресурсів, збирати зворотний зв’язок від
медичних працівників та адаптувати підтримку відповідно до змін потреб на місцях.

Від початку повномасштабного вторгнення ZDOROVI підтримали вже 1000 медичних закладів по всій Україні та допомогли більш ніж 1
мільйону пацієнтів.

Закупівлі здійснюється в межах діяльності Консорціуму TERA за фінансової підтримки Гуманітарного фонду для України (UHF).
Консорціум TERA був створений БФ "Team4UA".

Консорціум TERA – це перша національна коаліція українських неурядових організацій, що забезпечують глобальну підтримку цивільному
населенню з небезпечних регіонів. 

Консорціум TERA був заснований благодійним фондом "Team4UA".
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